



QPR SOFTWARE OYJ

**Osavuositatsaus
tammi-syyskuu 2025**

QPR Software Oyj: osavuositiedote tammi–syyskuu 2025

QPR SOFTWARE OYJ

PÖRSSITIEDOTE

31.10.2025 KLO 9.00

QPR Software Oyj:n osavuositiedote tammi–syyskuu 2025: SaaS-liikevaihto kasvoi 2 %, ja QPR ProcessAnalyzerin SaaS-liikevaihto jatkoi hyvää kaksinumeroista kasvuaan. Kokonaisliikevaihto laski 6 % ja ohjelmistoliikevaihto 8 %. Kolmannen neljänneksen kohokohta oli pitkäaikainen asiakassopimus keskieurooppalaisen finanssialan toimijan kanssa. Kasvuinvestoinnit painoivat tulosta.

TALOUDELLINEN KEHITYS LYHYESTI

HEINÄ-SYYSKUU 2025

- Liikevaihto oli 1 473 tuhatta euroa, ja se nousi 5 % (1 409).
- Käyttökate oli 297 tuhatta euroa (269), muutos vertailukauteen 28 tuhatta euroa.
- Liiketulos oli 97 tuhatta euroa (-6), muutos vertailukauteen 103 tuhatta euroa.
- QPR ProcessAnalyzerin SaaS-liikevaihto jatkoi hyvää, kaksinumeroista kasvuaan ja koko yhtiön SaaS-liikevaihto kasvoi 3 %.
- Ohjelmistoliikevaihto kasvoi 5 % neljännekselle osuneiden lisenssikauppojen myötä.
- Tulos ennen veroja oli 81 tuhatta euroa (-33), muutos vertailukauteen 114 tuhatta euroa.
- Tulos oli 81 tuhatta euroa (-33), muutos vertailukauteen 114 tuhatta euroa.
- Tulos/osake oli 0,004 euroa (-0,002).
- Voimakkaat kasvupanostukset painoivat kuitenkin tulosta.
- Liiketoiminnan rahavirta -440 tuhatta euroa (34), muutos vertailukauteen -474 tuhatta euroa.
- Yhdysvaltain dollarin heikentyminen vaikutti negatiivisesti liikevaihtoon ja kasvuun.

TAMMI-SYYSKUU 2025

- QPR ProcessAnalyzerin SaaS-liikevaihto jatkoi hyvää, kaksinumeroista kasvuaan ja koko yhtiön SaaS-liikevaihto kasvoi 2 %.
- Ohjelmistoliikevaihto laski 8 %.
- Liikevaihto oli 4 374 tuhatta euroa, ja se laski 6 % (4 651).
- Käyttökate oli 81 tuhatta euroa (745), muutos vertailukauteen -664 tuhatta euroa.
- Liiketulos oli -613 tuhatta euroa (-39), muutos vertailukauteen -574 tuhatta euroa.
- Voimakkaat kasvupanostukset painoivat tulosta.
- Tulos ennen veroja oli -668 tuhatta euroa (-107), muutos vertailukauteen -561 tuhatta euroa.
- Tulos oli -639 tuhatta euroa (-107), muutos vertailukauteen -532 tuhatta euroa.
- Tulos/osake oli -0,033 euroa (-0,006).

- Liiketoiminnan rahavirta -997 tuhatta euroa (-226), muutos vertailukauteen -771 tuhatta euroa.
- Yhdysvaltain dollarin nopea heikentyminen vaikutti negatiivisesti liikevaihtoon ja kasvuun.

NÄKYMÄT TILIKAUDELLE 2025 (Ennallaan)

Maa-ilmantalous epävarmuus ja geopolittiset jännitteet luovat edelleen haasteita toimintaympäristöön, mikä vaikeuttaa pitkän aikavälin ennusteiden tekemistä.

Vuonna 2025 osana käännestrategiaansa yritys siirtää painopisteensä kasvuun ja liiketoiminnan kehittämiseen, mikä vaikuttaa kannattavuuteen tilikauden aikana. Kasvua haetaan erityisesti Yhdysvalloista, Euroopasta ja Lähi-idästä, ja sitä tukee kumppaniverkoston vahvistaminen.

Prosessilouhinnan markkina kehittyi tuotokeskeisestä liiketoiminnasta kohti alustataloutta. QPR ProcessAnalyzer on ainoa prosessilouhintaratkaisu, joka on suunniteltu Snowflake AI Data Cloud -ympäristöön ja on lisäksi saatavilla applikaationa Snowflake Marketplace -sovelluskaupassa. Tämä luo yhtiölle uusia kasvupolkuja, mutta kaupalliset läpimurrot edellyttävät aikaa ja investointeja.

Liiketoiminnan luonteesta ja pitkistä myyntisykleistä johtuen kvartaalikohtaiset vaihtelut voivat olla merkittäviä. Ensimmäisen vuosipuoliskon kasvun odotetaan olevan maltillista, sillä joidenkin vanhojen tuotteiden asiakassopimukset päättyivät vuodenvaihteessa.

Yhtiö ennustaa SaaS-liikevaihdon kasvavan ja käyttökateen olevan kasvupanostuksista huolimatta positiivinen.

TOIMITUSJOHTAJAN KATSAUS

Liiketoiminnan kehitys

Kolmannella neljänneksellä kasvatimme liikevaihtoa ja paransimme kannattavuutta vertailukauteen. Kokonaisliikevaihto oli 1,5 miljoonaa euroa (1,4), kasvua 5 % vertailukaudesta. Lippulaivatutuotteemme QPR ProcessAnalyzerin SaaS-liikevaihto jatkoi hyvää kaksinumeroista kasvua, ja SaaS-liikevaihto kokonaisuudessaan kasvoi 3 %. Ohjelmistoliikevaihto nousi 5 % neljännekselle ajoittuneiden lisenssikauppojen ansiosta.

Kannattavuus vahvistui edellisvuodesta: käyttökate oli 297 tuhatta euroa (269) ja liiketulos 97 tuhatta (-6). Suunnitelmien mukaiset kasvupanostukset näkyivät edelleen tuloksessa.

Sopeutustoimet ja myynnin johtaminen

Elokuussa käynnistimme säästötoimet, joiden seurauksena jouduimme vähentämään kaksi työtehtävää ja lomauttamaan 11 henkilöä osa-aikaisesti.

Johdossa tapahtui samanaikaisesti muutoksia: myyntijohtaja Antti Kivalo ja SVP, Americas Daniel Hughes jättivät yhtiön. Näiden muutosten myötä olen ottanut myynnin vastuun jälleen osaksi toimitusjohtajan tehtävääni. Keskitymme nyt uusien asiakkuuksien voittamiseen ja meneillään olevien myyntineuvottelujen viemiseen päätökseen vuoden loppuun mennessä.

Kansainvälinen kasvu ja Snowflake-ekosysteemi

Vuoden aikana olemme investoineet vahvasti Snowflake-ekosysteemiin ja hakeneet kasvua vahvistamalla näkyvyyttämme keskeisissä tapahtumissa Riadissa, Dubaissa, San Franciscossa, New Yorkissa, Chicagossa ja Tukholmassa. Snowflake Marketplace-kauppapaikalla saatavilla oleva prosessilouhinnan sovelluksemme on herättänyt kasvavaa kiinnostusta. Vuoden aikana olemme saaneet tämän kanavan kautta myös ensimmäiset asiakkuudet sekä useita proof-of-concept hankkeita, jotka avaavat uusia kansainvälisiä kasvumahdollisuuksia. Neljänneksen kohokohta oli, kun johtava keskieurooppalainen finanssialan toimija valitsi QPR ProcessAnalyzerin prosessilouhinnan ratkaisukseen. Kyseessä on kokenut prosessilouhinnan hyödyntäjä, joka arvosti erityisesti QPR ProcessAnalyzerin monipuolisia ominaisuuksia ja erinomaista käyttäjäkokemusta. Hyviä esimerkkejä tästä ovat natiivi Snowflake-integraatio sekä objektikeskeinen prosessilouhinta, joiden avulla voidaan analysoida monimutkaisia liiketoimintaprosesseja yli prosessirajojen.

Asiakkaan päätös valita QPR pitkäaikaisena prosessilouhinnan käyttäjänä kertoo tuotteemme vahvuudesta ja kilpailukyvystä kansainvälisillä markkinoilla. Se osoittaa myös, että ratkaisumme täyttää finanssialan vaativimmatkin tarpeet. Lähi-idässä liiketoiminta eteni myönteisesti. Alueen vakiintunut kumppaniverkosto ja vahva kysyntä tukivat kasvua ja kehitystä. Merkittävä onnistuminen oli, kun Saudi-Arabiassa suuri julkishallinnon organisaatio valitsi QPR Metrics -ohjelmiston suorituskyvyn johtamisen työkaluksi.

Kasvupanostukset

Vuoden toisella vuosipuoliskolla olemme jatkaneet kasvupanostuksia kansainvälisen asemamme vahvistamiseksi. Olemme syventäneet yhteistyötä nykyisten kumppaneiden kanssa ja laajentaneet verkostoamme Yhdysvalloissa, Euroopassa ja Lähi-idässä, mikä tukee näkyvyyttä ja uusasiakashankintaa strategisesti tärkeillä markkinoilla. Strategiamme mukainen eteneminen kumppaniverkoston kautta on kuitenkin pitkäjänteistä toimintaa, eikä sen vaikutuksia liikevaihtoon voida odottaa näkyvän välittömästi.

Markkina kehittyä yhä vahvemmin kohti pilvipohjaisia natiivisovelluksia ja tekoälyratkaisuja. Prosessilouhinta antaa tekoälylle kontekstin ja laadukasta dataa, mikä mahdollistaa älykkäämmän automaation, tehokkaamman prosessien optimoinnin ja paremman päätöksenteon.

Tätä kehitystä tukien olemme jatkaneet lippulaivatuotteemme QPR ProcessAnalyzerin kehittämistä erityisesti tekoälyominaisuuksien ja Snowflake-integraation osalta. QPR ProcessAnalyzer on ensimmäinen prosessilouhinnan sovellus Snowflake Marketplacessa ja erottaa meidät kilpailijoista. Näiden panostusten myötä vahvistamme kilpailukykyämme ja luomme pohjaa kestäväälle kansainväliselle kasvulle.

Katse tulevaan

Katseemme on nyt vuoden viimeisessä neljänneksessä, jonka aikana keskitymme uusien kauppajien varmistamiseen ja kumppanuuksiin, jotka tukevat yhtiön pitkän aikavälin kasvutavoitteita.

Meillä on selkeä suunta, vahvat tuotteet ja sitoutunut henkilöstö. Nämä luovat vankan perustan sille, että QPR jatkaa matkaansa kohti kannattavaa kasvua ja vahvistuvaa kansainvälistä asemaa.

Haluan lämpimästi kiittää asiakkaitamme, kumppaneitamme, osakkeenomistajiamme ja henkilöstöämme sitoutumisesta ja yhteistyöstä kuluneen vuoden aikana.

KESKEISET TUNNUSLUVUT

Tuhatta euroa, ellei toisin ole mainittu	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Liikevaihto	1 473	1 409	5	4 374	4 651	-6	6 614
Käyttökate	297	269	10	81	745	-89	1 020
% liikevaihdosta	20,1	19,1		1,8	16,0		15,4
Liiketulos	97	-6	1 821	-613	-39	-1 460	-16
% liikevaihdosta	6,6	-0,4		-14,0	-0,8		-0,2
Tulos ennen veroja	81	-33	343	-668	-107	-523	-103
Katsauskauden tulos	81	-33	343	-639	-107	-495	-82
% liikevaihdosta	5,5	-2,4		-14,6	-2,3		-1,2
Tulos/osake, euroa (laimentamaton ja laimennettu)	0,004	-0,002	321	-0,033	-0,006	-440	-0,005
Oma pääoma/osake, euroa	0,079	0,018	326	0,079	0,019	320	0,022
Liiketoiminnan rahavirta	-440	34	-1 404	-997	-226	-342	806
Rahavarat kauden lopussa	562	99	466	562	99	469	825
Korollinen nettovelka	315	1 513	-79	315	1 513	-79	577
Nettovelkaantumisaste, %	20,2	451,3	-96	20,2	451,3	-96	143,9
Omavaraisuusaste, %	40,7	11,0	270	40,7	11,0	270	11,9
Oman pääoman tuotto, %	21,8	-38,6	157	-87,0	-41,8	-108	-21,8
Sijoitetun pääoman tuotto, %	11,0	-6,3	273	-43,7	-9,0	-385	-14,3

RAPORTOINTI JA LIIKETOIMINTA

QPR Software Oyj on liiketoimintaprosessien optimointiratkaisujen edelläkävijä, joka on profiloitunut Digital Twin of an Organization (DTO) -teknologian johtavaksi toimijaksi ja yhdeksi maailman edistyneimmistä prosessilouhinnan ohjelmistoyhtiöistä.

QPR innovoi, kehittää ja toimittaa ohjelmistoja organisaatioiden toiminnan analysointiin, seurantaan ja mallintamiseen. Yhtiö tarjoaa myös konsultointipalveluita varmistaakseen, että asiakkaat saavat täyden arvon ohjelmistoista ja niihin liittyvistä menetelmistä.

QPR raportoi yhtä liiketoimintasegmenttiä, joka on Organisaatioiden toiminnan kehittäminen. Tämän lisäksi yhtiö esittää saadut tuotot seuraavalla jaolla: Ohjelmistolisenssit, Uusiutuvat ohjelmistolisenssit, Ohjelmistojen ylläpitopalvelut, SaaS (Software-as-a-Service) sekä Konsultointi.

Yhtiön raportoimat jatkuvat tuotot koostuvat SaaS-liikevaihdosta, sekä uusiutuvien lisenssien ja ylläpitopalveluiden liikevaihdosta. Ohjelmistolisenssit myydään asiakkaalle ilman aikarajoituksia tai etukäteen sovituksi määräajaksi. Uusiutuvisssa ohjelmistolisensseissä myydään käyttöoikeus asiakkaalle toistaiseksi voimassa olevalla sopimuksella. Nämä sopimukset uusiutuvat palvelujakson päätyttyä, yleensä vuoden kuluttua, ellei niitä irtisanota irtisanomisajan puitteissa. Nämä lisenssit tuloutetaan yhtenä ajankohtana, laskutuskauden alussa kuitenkin aikaisintaan toimitushetkellä. SaaS- ja ylläpitopalveluiden liikevaihto kirjataan kuukausittain sopimuskaudelle jatkuvina tuottoina.

Maantieteellisinä alueina raportoidaan Suomi, muu Eurooppa mukaan lukien Turkki, sekä muu maailma. Liikevaihto esitetään asiakkaan pääkonttorin sijainnin mukaan.

Tuhatta euroa	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Ohjelmistolisenssit	177	85	109	282	406	-30	926
Uusiutuvat ohjelmistolisenssit	82	43	89	294	334	-12	420
Ohjelmistojen ylläpitopalvelut	341	430	-21	1 056	1 268	-17	1 717
SaaS	694	673	3	2 060	2 020	2	2 721
Konsultointi	180	179	1	683	623	10	830
Yhteensä	1 473	1 409	5	4 374	4 651	-6	6 614

Tuhatta euroa	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Suomi	519	555	-6	1 667	1 881	-11	2 579
Muu Eurooppa ml. Turkki	720	623	16	2 063	2 026	2	2 656
Muu maailma	233	232	1	644	745	-14	1 379
Yhteensä	1 473	1 409	5	4 374	4 651	-6	6 614

Heinä-syyskuun liikevaihto oli 1 473 tuhatta euroa (1 409), mikä merkitsee 5 prosentin kasvua vertailukauteen nähden. Liikevaihdon kasvuun vaikutti erityisesti neljänneksen aikana solmitut isommat lisenssikaupat. Jatkuvan liikevaihdon osuus kokonaisliikevaihdosta oli 76 prosenttia (79).

Strategiamme keskiössä oleva SaaS-liikevaihto kasvoi 3 % ja ohjelmistoliikevaihto kasvoi 5 %.

Ohjelmistolisenssien liikevaihto oli 177 tuhatta euroa (85), kasvaen 109 % vertailukaudesta. Kasvua selittää erityisesti neljänneksen aikana solmittu isompi lisenssikauppa. Liikevaihto muodostui pääasiassa lisämyynnistä kumppaniverkoston kautta sekä olemassa oleville että uusille asiakkaille, suoramyyntistä nykyasiakkaille sekä kumppaniverkoston laajentumisesta.

Uusiutuvien ohjelmistolisenssien liikevaihto oli 82 tuhatta euroa (43), mikä merkitsee 89 % kasvua. Liikevaihdon kasvua selittää muutama uusi lisenssikauppa.

Ohjelmistojen ylläpitopalveluiden liikevaihto oli 340 tuhatta euroa (430). Liikevaihdon laskuun vaikutti erityisesti asiakkaiden siirtyminen ylläpitopalveluista SaaS-palveluihin sekä osittain muutamien asiakassuhteiden päättymisen.

SaaS-liikevaihto kasvoi 3 % ja oli 695 tuhatta euroa (673). QPR ProcessAnalyzer -ratkaisun liikevaihto kasvoi kaksinumeroisesti, kun taas vanhempien tuotteiden liikevaihto laski vertailukauteen nähden. Kasvua tukivat uudet asiakassopimukset sekä lisämyynti nykyisille asiakkaille.

Konsultoinnin liikevaihto oli 180 tuhatta euroa (179), mikä merkitsee 1 %:n kasvua. Kasvua vauhdittivat suuremmat ulkoistetulla työvoimalla toteutetut konsultointiprojektit sekä lisääntyneet asiakasprojektit.

Konsernin liikevaihdosta 35 % (39) tuli Suomesta, 49 % (44) muualta Euroopasta (mukaan lukien Turkki) ja 16 % (17) muualta maailmasta.

TAMMI-SYYSKUU 2025

Tammi-syyskuun liikevaihto oli 4 374 tuhatta euroa (4 651), mikä on 6 % pienempi kuin vertailukaudella. Laskua selittää erityisesti se, että vertailukauden liikevaihtoa kasvatti poikkeuksellinen lisenssimyynti. Lisäksi valuuttakurssimuutokset heikensivät liikevaihdon kehitystä. Jatkuvan liikevaihdon osuus kokonaisliikevaihdosta nousi 78 prosenttiin (71).

Strategiamme keskiössä oleva SaaS-liikevaihto kasvoi 2 % ja ohjelmistoliikevaihto laski 8 %.

Ohjelmistolisenssien liikevaihto oli 282 tuhatta euroa (406), mikä on 30 % vähemmän kuin vertailukaudella. Laskua selittää vertailukaudelle ajoittunut useiden lisenssikauppojen kertaluonteinen vaikutus. Lähi-idän markkinoilla on nähtävissä siirtymää kertalisensseistä jatkuviin lisensseihin. Liikevaihto muodostui pääosin lisämyynnistä kumppaniverkoston kautta sekä uusille että nykyisille asiakkaille, suoramyyntistä nykyasiakkaille sekä kumppaniverkoston laajentumisesta, joka toi uusia liiketoimintamahdollisuuksia ja asiakkuuksia.

Uusiutuvien ohjelmistolisenssien liikevaihto oli 293 tuhatta euroa (334), mikä tarkoittaa 12 % laskua. Liikevaihdon laskuun vaikuttivat edellisvuotta epäedullisemmat valuuttakurssit sekä vertailukaudella toteutunut suurempi yksittäinen kauppa. Tämän merkittävän kaupan uusittu sopimus ajoittui laskutusjaksojen vuoksi vuoden 2024 viimeiselle vuosineljännekselle, eikä siten sisälly tarkastelujakson liikevaihtoon.

Ohjelmistojen ylläpitopalveluiden liikevaihto oli 1 056 tuhatta euroa (1 268). Liikevaihtoa heikensi toisen neljänneksen aikana tehty korjaus, joka liittyi muutaman suuremman asiakkaan siirtymiseen SaaS-liiketoimintamalliin. Lisäksi liikevaihtoa pienensivät joidenkin

asiakassuhteiden päätyminen sekä valuuttakurssimuutokset. Näitä vaikutuksia tasoitti uusasiakashankinta.

SaaS-liikevaihto kasvoi 2 % ja oli 2 060 tuhatta euroa (2 020). QPR ProcessAnalyzer -ratkaisun osalta kasvu oli kaksinumeroista, kun taas vanhempien tuotteiden liikevaihto laski vertailukauteen nähden. Kasvuun vaikuttivat uudet asiakassopimukset ja lisämyynti olevassa oleville asiakkaille.

Konsultoinnin liikevaihto oli 683 tuhatta euroa (623), kasvua 10 % vertailukaudesta. Kasvu johtui erityisesti suuremmista konsultointiprojekteista, joissa työvoimaa on ulkoistettu, sekä asiakasprojektien määrän lisääntymisestä.

Konsernin liikevaihdosta 38 % (40) tuli Suomesta, 47 % (44) muualta Euroopasta (mukaan lukien Turkki) ja 15 % (16) muualta maailmasta.

TULOSKEHITYS

HEINÄ-SYYSKUU 2025

Konsernin käyttökate heinä-syyskuussa oli 297 tuhatta euroa (269), eli 28 tuhatta euroa enemmän kuin vertailukaudella. Liiketulos oli 97 tuhatta euroa (-6), mikä merkitsee 103 tuhannen euron parannusta edellisvuoden vastaavaan jaksoon verrattuna. Kauden tulos oli 81 tuhatta euroa (-33).

Konsernin muuttuvat kulut olivat 235 tuhatta euroa (210). Kasvu selittyy pääosin alikonsulttien käytön lisääntymisellä.

Yhtiön kiinteät kulut olivat 942 tuhatta euroa (931), mikä merkitsee 1 % kasvua vertailukauteen nähden. Henkilöstökulujen vähäinen kasvu selittyy pääasiassa henkilöstömäärän lisääntymisellä ja palkkainflaatiolla. Elokuun lopussa aloitetut henkilöstön kustannussäästötoimet näkyvät tuloksessa täysimääräisenä viimeisellä vuosineljänneksellä.

Liiketoiminnan muut kulut laskivat hieman vertailukaudesta. Kustannussäästöt taloushallinnossa pienensivät kuluja, kun taas vuoden 2024 viimeisellä neljänneksellä aloitetut kasvuinvestoinnit lisäsivät niitä.

Vuoden toisen vuosineljänneksen aikana yhtiö toteutti hallintopalvelujen kustannussäästöohjelman, jonka avulla ulkoistettuja taloushallintopalveluita korvattiin omilla henkilöstöresursseilla. Kustannussäästöt saavutettiin odotettua nopeammin jo toisen vuosineljänneksen lopulla, ja ne näkyivät täysimääräisesti kolmannesta neljänneksestä alkaen.

Osakekohtainen tulos oli 0,004 (-0,002) euroa osakkeelta.

TAMMI-SYYSKUU 2025

Konsernin käyttökate tammi-syyskuussa oli 81 tuhatta euroa (745), eli 664 tuhatta euroa vähemmän kuin vertailukaudella. Liiketulos oli -613 tuhatta euroa (-39), mikä merkitsee 574 tuhannen euron heikkenemistä edellisvuoden vastaavaan jaksoon verrattuna. Kauden tulos oli -639 tuhatta euroa (-107).

Konsernin muuttuvat kulut olivat 746 tuhatta euroa (693), ja kasvu johtui alikonsulttien käytön lisääntymisestä.

Yhtiön kiinteät kulut olivat 3 548 tuhatta euroa (3 213), kasvua 10 % vertailukaudesta. Henkilöstökulujen nousu johtui henkilöstömäärän kasvusta ja maltillisesta palkkainflaatiosta.

Liiketoiminnan muut kulut kasvoivat vertailukaudesta, mikä johtui pääasiassa yhtiön vuoden 2024 viimeisellä neljänneksellä aloittamista kasvuinvestoinneista.

Osakekohtainen tulos oli -0,033 (-0,006) euroa osakkeelta.

RAHOITUS JA INVESTOINNIT

Katsauskaudella yhtiön vapaa kassavirta, joka sisältää liiketoiminnan ja investointien rahavirrat sekä toimitilavuokrat, oli -1 386 tuhatta euroa (-486). Lasku johtui erityisesti vertailukautta heikommasta tuloksesta.

Katsauskauden liiketoiminnan rahavirta oli -997 tuhatta euroa (-226), mikä johtui pääasiassa matalammasta tuloksesta vertailukauteen nähden.

Nettorahoituskulut olivat 55 tuhatta euroa (19), ja niihin sisältyi kurssitappioita 7 tuhatta euroa (1).

Investoinnit olivat 358 tuhatta euroa (357), ja ne koostuivat pääosin tuotekehitysinvestoinneista.

Yhtiön rahoituksen nettorahavirta oli 1 091 tuhatta euroa (-318), mikä johtui pääasiassa katsauskauden aikana toteutetusta osakeannista. Annista kertyi 1,62 miljoonan euron nettovarot.

Konsernin taloudellinen tilanne on vakaa. Katsauskauden lopussa rahavarat olivat 562 tuhatta euroa (99), ja lyhytaikaisia myyntisaamisia oli 1 408 tuhatta euroa (1 290).

Myyntisaamisista 41 % oli euromääräisiä, ja 66 % laskuista ei ollut vielä erääntynyt. Lyhytaikaisten myyntisaamisten kokonaismäärästä erääntyneistä laskuista noin 7 % oli myöhässä 1–30 päivää, 10 % oli 30–60 päivää ja 17 % yli 60 päivää.

Konsernilla on käytettävissään 500 000 euron luottolimiitti, jota ei ollut käytetty katsauskauden lopussa.

Katsauskauden päättyessä konsernilla oli 500 000 euroa pankkilainaa, joka oli kokonaisuudessaan lyhytaikaista. Laina erääntyy tammikuussa 2026, eikä siihen kohdistu enää kovenanttiehtoja.

Omavaraisuusaste nousi 40,7 %:iin (11,0 %), mikä johtui pääasiassa katsauskaudella toteutetusta suunnatusta osakeannista.

TUOTEKEHITYS

QPR on profiloitunut Digital Twin of an Organization (DTO) -teknologian johtavaksi toimijaksi. Yhtiö innovoi ja kehittää ohjelmistotuotteita, jotka analysoivat, mittaavat ja mallintavat organisaatioiden toimintaa. Yhtiö kehittää seuraavia ohjelmistotuotteita: QPR ProcessAnalyzer, QPR EnterpriseArchitect, QPR ProcessDesigner ja QPR Metrics.

Kolmannen vuosineljänneksen tuotekehityskulut olivat 197 tuhatta euroa (183) ja tuotekehitysmenoja aktivoitiin taseeseen 57 tuhatta euroa (69). Tuotekehityspoistoja kirjattiin 186 tuhatta euroa (228).

Katsauskaudella tammi-syyskuun aikana tuotekehityskulut olivat 663 tuhatta euroa (740) ja tuotekehitysmenoja aktivoitiin taseeseen 248 tuhatta euroa (246). Tuotekehityspoistoja kirjattiin 644 tuhatta euroa (687). Aktivoitujen tuotekehitysmenojen poisto aika on neljä vuotta.

Tuotekehitys keskittyi etenkin tekoälyyn perustuviin ratkaisuihin, jotka vastaavat markkinan siirtymistä kohti alustataloutta ja tukevat prosessianalytiikkaa, automaatiota ja käyttökokemuksen kehittämistä.

HENKILÖSTÖ

Katsauskauden lopussa konsernin palveluksessa oli yhteensä 31 henkilöä (29). Keskimääräinen henkilöstömäärä tammi-syyskuu oli 32 (34).

Henkilöstön keski-ikä on 45 (45) vuotta. Naisia on 26 % (23) ja miehiä 74 % (77) henkilöstöstä. Myynnissä ja markkinoinnissa työskentelee 21 % (21), konsultoinnissa ja asiakaspalvelussa 31 % (32), tuotekehityksessä 34 % (40) ja hallinnossa 14 % (7) henkilöstöstä.

Henkilöstökulut olivat 2 578 tuhatta euroa (2 499), joista palkkojen ja palkkioiden osuus oli 2 210 tuhatta euroa (2 128).

Henkilöstön kannustamiseksi yhtiöllä on voimassa koko henkilöstön kattava bonusohjelma. Ylimmän johdon lyhyen aikavälin palkitseminen koostuu rahapalkasta, luontoiseduista ja mahdollisesta, lähinnä konsernin ja tulosityksiköiden liikevaihdon kehityksen mukaan määräytyvästä vuosipalkkiosta. Lisäksi yhtiöllä on käytössään avainhenkilöiden optio-ohjelma.

OSAKE JA OSAKKEENOMISTAJAT

Osakkeen pörssivaihdon kehitys	1-9/2025	1-9/2024	Muutos, %	1-12/2024
Vaihdetut osakkeet, kpl	3 286 706	3 407 075	-4	3 842 304
Vaihto, euroa	2 896 588	1 685 250	72	1 964 351
% osakkeista	16,7	19,0	-12	21,4
Keskimääräinen kaupantekokurssi, euroa	0,88	0,49	78	0,51
Tilikaudenaikana keskimääräisesti vaihdetut osakkeet per päivä	15 407	8 917	73	7 857
Tilikauden aikana hankitut omat osakkeet, kpl	0	0	0	0
Osake ja markkina-arvo	30.9.2025	30.9.2024	Muutos, %	31.12.2024
Osakkeita yhteensä, kpl	19 850 578	18 175 192	9	18 175 192
Omat osakkeet, kpl	190 911	256 849	-26	256 849
Kirjanpidollinen vasta-arvo, euroa/kpl	0,11	0,11	-	0,11
Ulkona olevat osakkeet, kpl	19 659 667	17 918 343	10	17 918 343

Osakkeenomistajat, kpl	2 501	2 117	18	2 174
Päätöskurssi, euroa	0,62	0,60	3	0,81
Osakekannan markkina-arvo, euroa	12 149 674	10 751 006	13	14 513 858
Omien osakkeiden kirjanpidollinen vasta-arvo yhteensä, euroa	21 000	28 253	-26	28 253
Omien osakkeiden hankintahinta yhteensä, euroa	177 027	244 349	-28	244 349
Omien osakkeiden osuus yhtiön osakkeiden lukumäärästä, %	1,0	1,4	-32	1,4

YHTIÖN HALLINNOINTI

QPR Software Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 18.6.2025 Espoossa. Yhtiökokous vahvisti yhtiön tilinpäätöksen tilikaudelta 2024 ja myönsi vastuuvapauden hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle. Yhtiökokous päätti, että 31.12.2024 päättyneeltä tilikaudelta vahvistetun taseen perusteella ei jaeta osinkoa ja vahvisti yhtiön palkitsemisraportin. Lisäksi yhtiökokous päätti valtuuttaa hallituksen päättämään osakeanneista ja osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antamisesta sekä omien osakkeiden hankkimisesta.

Tilinpäätös ja taseen osoittaman voiton käyttäminen

Yhtiökokous vahvisti yhtiön tilinpäätöksen ja päätti myöntää vastuuvapauden tilikaudella 1.1. – 31.12.2024 toimineille hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle. Yhtiökokous päätti, että 31.12.2024 päättyneeltä tilikaudelta vahvistetun taseen perusteella ei jaeta osinkoa.

Hallituksen ja tilintarkastajan palkkiot

Yhtiökokous päätti maksaa hallituksen puheenjohtajalle 45 000 euroa vuodessa ja muille hallituksen jäsenille 25 000 euroa vuodessa. Edellä mainituista hallituspalkkioista noin 40 prosenttia maksetaan osakkeina ja 60 prosenttia käteisenä. Osakkeet luovutetaan mahdollisimman pian yhtiökokouksen jälkeen ja sisäpiirimääräysten sen salliessa. Hallituksen jäsenille korvataan myös matka- ja muut kulut, jotka ovat syntyneet heidän hoitaessaan yhtiön asioita.

Tilintarkastajalle päätettiin maksaa palkkio kulloinkin esitetyn kohtuullisen laskun mukaisesti.

Hallitus ja tilintarkastaja

Yhtiökokous vahvisti hallituksen jäsenten lukumääräksi neljä (4). Pertti Ervi valittiin uudelleen hallituksen puheenjohtajaksi ja Antti Koskela ja Jukka Tapaninen valittiin uudelleen hallituksen jäseniksi. Maija Hovila valittiin uudeksi hallituksen jäseneksi.

Yhtiön tilintarkastajaksi valittiin tilintarkastusyhteisö Ernst & Young Oy. Ernst & Young Oy:n ilmoituksen mukaan päävastuullisena tilintarkastajana toimii KHT Maria Onniselkä.

Hallituksen valtuuttaminen päättämään osakeanneista ja osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antamisesta

Yhtiökokous päätti valtuuttaa hallituksen päättämään uusien osakkeiden antamisesta ja yhtiön hallussa olevien omien osakkeiden luovuttamisesta (osakeanti) yhdessä tai useammassa erässä. Osakeannit voidaan toteuttaa maksullisina tai maksuttomina osakeanteina hallituksen määräämin ehdoin. Valtuutus sisältää myös oikeuden antaa osakeyhtiölain 10 luvun 1 §:ssä tarkoitettuja erityisiä oikeuksia, jotka oikeuttavat saamaan maksua vastaan yhtiön uusia osakkeita tai yhtiön hallussa olevia omia osakkeita. Valtuutuksen perusteella uusia osakkeita voidaan antaa ja yhtiön hallussa olevia omia osakkeita voidaan luovuttaa osakeanneissa ja/tai erityisten oikeuksien nojalla enintään 1 985 057 kappaletta. Valtuutus sisältää oikeuden poiketa osakkeenomistajien merkintäetuoikeudesta. Valtuutus on voimassa seuraavaan varsinaiseen yhtiökokoukseen saakka.

Hallituksen valtuuttaminen päättämään omien osakkeiden hankkimisesta

Yhtiökokous päätti valtuuttaa hallituksen päättämään yhtiön omien osakkeiden hankkimisesta. Valtuutuksen perusteella yhtiön omia osakkeita voidaan hankkia, yhdessä tai useammassa erässä, yhteensä enintään 500 000 kappaletta. Valtuutus sisältää oikeuden hankkia osakkeita muutoin kuin osakkeenomistajien omistamien osakkeiden suhteessa yhtiön vapaalla omalla pääomalla. Valtuutus on voimassa seuraavaan varsinaiseen yhtiökokoukseen saakka.

LÄHIAJAN RISKIT JA EPÄVARMUUSTEKIJÄT

QPR:n sisäisen valvonnan ja riskienhallinnan tavoitteena on varmistaa, että yhtiön toiminta on tehokasta ja tuloksellista, informaatio luotettavaa, säännöksiä sekä toimintaperiaatteita noudatetaan, yhtiön strategiset tavoitteet saavutetaan, yhtiö reagoi markkina- ja toimintaympäristön muutoksiin, ja että liiketoiminnan jatkuvuus turvataan rahoitusasema huomioiden.

Yhtiö on tunnistanut seuraavat kolme toimintaansa liittyvää riskiryhmää: liiketoimintariskit (maa-, asiakas-, henkilöstö- ja juridiset riskit), tietoon ja tuotteisiin liittyvät riskit (tuote-, immateriaalioikeus- tietosuoja- ja turvallisuusriski) sekä rahoitus- ja maksuvalmiusriskit (valuuttariski ja lyhyen aikavälin rahavirtaan liittyvät riskit). Yhtiön omaisuus-, keskeytys- ja vastuuvahinkoriskejä on suojattu vakuuttamalla. Yhtiön maksuvalmiuteen liittyvä riski on merkittävästi pienentynyt katsauskaudella toteutetun osakeannin seurauksena.

Yhtiön taloudellisiin riskeihin sisältyy kansainvälisen liiketoiminnan luonteeseen kuuluva yksittäisiä liiketoimintakumppaneita koskeva kohtuullinen luottotappioriski. Yhtiö pyrkii rajaamaan tätä riskiä jatkuvalla standardimaksuehtojen, saamisten ja luottorajojen seurannalla.

Yhtiö on kuvannut riskitekijöitään tarkemmin vuoden 2024 tilinpäätöksessä ja toimintakertomuksessa.

Katsauskauden lopussa konsernin myyntisaamisista 41 % oli euromääräisiä (68). Yhtiön ei-euromääräisiä myyntisaamia ei ollut suojattuna vuosineljänneksen lopussa.

TALOUDELLINEN RAPORTOINTI VUONNA 2026

QPR Software Oyj muuttaa taloudellista raportointiaan 1.1.2026 alkaen. Jatkossa yhtiö julkaisee vuoden ensimmäiseltä ja kolmannelta neljännekseltä liiketoimintakatsaukset ja vuoden ensimmäiseltä puoliskolta puolivuositarkastuksen.

Liiketoimintakatsaukset sisältävät yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat keskeiset tiedot, mutta ne eivät ole IAS 34 -standardin mukaisia osavuositarkastuksia. Yhtiö noudattaa arvopaperimarkkinalain mukaista puolivuotisaraportointia sekä julkaisee tilikauden päättyessä tilinpäätöstiedotteen ja vuosikertomuksen.

Julkaisut vuonna 2026:

- Liiketoimintakatsaus Q1/2026: 24.4.2026
- Puolivuosikatsaus H1/2026: 14.8.2026
- Liiketoimintakatsaus Q3/2026: 30.10.2026

Tilikauteen 2025 liittyvät julkaisut:

- Tilinpäätöstiedote 2025: 13.2.2026
- Vuosikertomus 2025: 27.3.2026

Vuoden 2026 varsinainen yhtiökokous on tarkoitus pitää 17.6.2026. Hallitus kutsuu yhtiökokouksen koolle myöhemmin julkistettavalla kutsulla.

QPR SOFTWARE OYJ

HALLITUS

Lisätietoja:

QPR Software Oyj

Heikki Veijola

Toimitusjohtaja

Puh. +358 40 922 6029

QPR Software lyhyesti

QPR Software (Nasdaq Helsinki) on johtava toimija Digital Twin of an Organization (DTO) -teknologiassa ja yksi maailman edistyneimmistä prosessilouhinnan ohjelmistoyhtiöistä. Yhtiö innovoi, kehittää ja toimittaa ohjelmistoja organisaatioiden toiminnan analysointiin, seurantaan ja mallintamiseen. Lisäksi QPR tarjoaa asiantuntevia konsultointipalveluita varmistaakseen asiakkailleen täyden hyödyn ohjelmistoista ja niihin liittyvistä menetelmistä.

JAKELU

Nasdaq Helsinki

Keskeiset tiedotusvälineet

www.qpr.com/fi/

OSAVUOSIKATSAUS

QPR Software Oyj:n hallitus on hyväksynyt tämän osavuositarkastuksen ajalta 1.1.-30.9.2025 julkistettavaksi.

Osavuositarkastuksen numero-osassa esitetyt koko tilikauden 2024 koskevat tiedot ovat tilintarkastettuja. Esitetyt osavuositarkastusluvut ovat tilintarkastamattomia.

KONSERNIN LAAJA TULOSLASKELMA

Tuhatta euroa, ellei toisin ole mainittu	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Liikevaihto	1 473	1 409	5	4 374	4 651	-6	6 614
Liiketoiminnan muut tuotot	1	-	-	1	-	-	132
Materiaalit ja palvelut	235	210	12	746	693	8	1 026
Työsuhde-etuuksista aiheutuneet kulut	678	658	3	2 578	2 499	3	3 467
Liiketoiminnan muut kulut	263	273	-4	970	714	36	1 234
Käyttökate	297	269	10	81	745	-89	1 020
Poistot	200	274	-27	693	784	-12	1 036
Liiketulos	97	-6	1 821	-613	-39	-1 460	-16
Rahoitustuotot (+) ja -kulut (-)	-16	-28	-42	-55	-68	19	-87
Tulos ennen veroja	81	-33	343	-668	-107	-523	-103
Tuloverot	0	0	-	29	0	-	21
Katsauskauden tulos	81	-33	343	-639	-107	-495	-82
Katsauskauden voiton jakautuminen: Emoyhtiön omistajille	81	-33		-639	-107		-82
Tulos/osake, euroa (laimentamaton ja laimennettu)	0,004	-0,002	321	-0,033	-0,006	-451	-0,005

Konsernin laaja tuloslaskelma:							
Katsauskauden tulos	81	-33	343	-639	-107	-495	-82
Ulkomaisiin yksikköihin liittyvät muuntoerot	0	3	-	2	2	14	-2
Laajan tuloslaskelman tulos	80	-30	366	-636	-105	-504	-84

KONSERNIN LYHENNETTY TASE

Tuhatta euroa	30/09/2025	30/09/2024	Muutos, %	31/12/2024
Varat				
Pitkäaikaiset varat				
Aineettomat hyödykkeet	1 351	1 788	-24	1 641
Liikearvo	358	358	0	358
Aineelliset hyödykkeet	6	30	-80	20
Käyttöoikeusomaisuuserät	346	393	-12	377
Muut pitkäaikaiset varat	329	277	19	329
Pitkäaikaiset varat yhteensä	2 391	2 847	-16	2 726
Lyhytaikaiset varat				
Myyntisaamiset ja muut saamiset	1 709	1 782	-4	2 355
Rahavarat	562	100	463	825
Lyhytaikaiset varat yhteensä	2 270	1 881	21	3 180
Varat yhteensä	4 661	4 728	-1	5 906
Oma pääoma ja velat				
Oma pääoma				
Osakepääoma	80	80	0	80
Muut rahastot	21	21	0	21
Omat osakkeet	-177	-244	-28	-244
Muuntoerot	-62	-68	8	-65
Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto	6 548	4 925	33	4 925
Kertyneet voittovarot	-4 852	-4 379	-11	-4 316
Emoyhtiön osakkeenomistajille kuuluva oma pääoma	1 558	335	365	401
Oma pääoma yhteensä	1 558	335	365	401
Pitkäaikaiset velat				
Korolliset rahoitusvelat	-	500	-	500
Korolliset vuokrasopimusvelat	342	386	-11	372
Pitkäaikaiset velat yhteensä	342	886	-61	872

Lyhytaikaiset velat				
Korolliset rahoitusvelat	500	697	-28	500
Korolliset vuokrasopimusvelat	35	29	19	29
Saadut ennakot	831	1 169	-29	2 363
Siirtovelat	1 131	1 102	3	707
Osto- ja muut korottomat velat	263	511	-49	1 033
Lyhytaikaiset velat yhteensä	2 760	3 507	-21	4 633
 Velat yhteensä	 3 102	 4 393	 -29	 5 505
 Oma pääoma ja velat yhteensä	 4 661	 4 728	 -1	 5 906

KONSERNIN LYHENNETTY RAHAVIRTALASKELMA

Tuhatta euroa	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Liiketoiminnan rahavirta:							
Katsauskauden tulos	81	-33	344	-639	-107	-496	-82
Oikaisut kauden tulokseen	240	381	-37	874	962	-9	1 256
Käyttöpääoman muutokset	-750	-282	-166	-1 180	-1 001	-18	-272
Maksetut korko- ja muut rahoituskulut	-7	-32	78	-37	-79	53	-78
Saadut korko- ja muut rahoitustuotot	0	0	-	1	0	-	0
Maksetut verot	-4	0	-	-15	0	-	-18
Liiketoiminnan rahavirta	-440	34	-1 404	-997	-226	-342	806
Investointien rahavirta:							
Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin käyttöomaisuushyödykkeisiin	-166	-68	-145	-358	-246	-45	-331
Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden luovutustulot	-	6	-	-	6	-100	6
Investointien rahavirta	-166	-62	-167	-358	-240	-49	-325
Rahoituksen rahavirrat:							
Lainojen nostot	-	102	-	-	197	-100	95
Lainojen takaisinmaksut	-	-	-	-500	-500	-	-595
Vuokrasopimusvelkojen maksut	-12	-3	-	-32	-15	-117	-39
Osakeanti, netto	-	-	-	1 624	0	-	-
Rahoituksen rahavirta	-12	99	-112	1 091	-318	443	-539
Rahavarojen muutos	-618	70	-983	-263	-784	66	-58

Rahavarat kauden alussa	1 180	31	3 683	825	884	-7	884
Rahavarojen kurssimuutosten vaikutus	0	-2	100	0	-1	100	-1
Rahavarat kauden lopussa	562	99	466	562	99	466	825

KONSERNIN OMAN PÄÄOMAN MUUTOSLASKELMA

Tuhatta euroa	Osake- pääoma	Muut rahastot	Muunto- erot	Omat osakkeet	Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto	Kertyneet voittovarot	Yhteensä
Oma pääoma 1.1.2024	80	21	-67	-348	4 925	-4 263	348
Tilikauden laaja tulos							
Tilikauden tulos						-82	-82
Muuntoerot			-2				-2
Tilikauden laaja tulos, yhteensä			-2			-82	-84
Liiketoimet omistajien kanssa							
Omien osakkeiden luovutus				103		-55	48
Optio-ohjelma						93	93
Liiketoimet omistajien kanssa, yhteensä				103		38	141
Oikaisu 31.12.2024*			5			-9	-4
Oma pääoma 31.12.2024	80	21	-65	-244	4 925	-4 316	401

Oma pääoma 1.1.2025	80	21	-65	-244	4 925	-4 316	401
Tilikauden laaja tulos							
Tilikauden tulos						-639	-639
Muuntoerot			2				2
Tilikauden laaja tulos, yhteensä			2			-639	-636
Liiketoimet omistajien kanssa							
Omien osakkeiden luovutus				67		-19	48
Optio-ohjelma						123	123
Osakeanti, netto					1 624		1 624
Liiketoimet omistajien kanssa, yhteensä				67	1 624	103	1 794
Oma pääoma 30.9.2025	80	21	-62	-177	6 548	-4 852	1 558

* tilikauden 1.1.-31.12.2024 oman pääoman muutoslaskelmaan on tehty oikaisu, joka koskee muuntoeroa ja kertyneitä voittovaroja. Oikaisun seurauksena oman pääoman muutoslaskelman tilikauden laaja tulos on yhteneväinen konsernin laajan tuloslaskelman kanssa.

LIITETIEDOT

PERUSTIEDOT

QPR tarjoaa palveluita ja työvälineitä liiketoimintaprosessien ja kokonaisarkkitehtuurin kehittämiseen. Konsernin emoyhtiö on QPR Software Oyj (y-tunnus 0832693-7), joka on suomalainen julkinen osakeyhtiö. QPR Software Oyj:n osake on listattu Nasdaq Helsinki Oy:ssä, ryhmässä Technology. Emoyhtiö QPR Software Oy:n kotipaikka on Helsinki, Suomi, ja sen rekisteröity osoite on Keilaranta 1, 02150 Espoo.

LAATIMISPERIAATTEET

Osavuositarkastus on laadittu IAS 34 Osavuositarkastukset -standardin mukaisesti. Osavuositarkastus ei sisällä tilinpäätöksessä esitettäviä tietoja, joten sitä tulee lukea yhdessä vuodelta 2024 julkaistun konsernitilinpäätöksen kanssa.

Osavuositarkastusta laadittaessa on noudatettu samoja laatimisperiaatteita kuin vuositilinpäätöksessä 2024.

Osavuositarkastuksen laatiminen IFRS-standardien mukaisesti on edellyttänyt johdolta sellaisten arvioiden ja oletusten tekemistä, jotka vaikuttavat taseen laadintahetken varojen ja velkojen sekä tarkastuskauden ja tulevaisuuden tuottojen ja kulujen määriin. Lisäksi johto on käyttänyt harkintaa osavuositarkastuksen laatimisperiaatteiden soveltamisessa. Varojen ja velkojen kirjanpitoarvojen määrittämiseen liittyvät arviot ja oletukset perustuvat osavuositarkastushetken näkemyksiin, odotettavissa oleviin lopputulemiin ja muihin oletuksiin, jotka olivat saatavilla osavuositarkastusta laadittaessa ja joiden katsotaan olevan asianmukaisia kyseisissä olosuhteissa. Arviot sisältävät riskejä ja epävarmuustekijöitä, joten toteumat voivat poiketa tehdyistä arvioista ja oletuksista.

Osavuositarkastuksessa esitetyt luvut ovat konsernilukuja, jollei toisin ole mainittu. Tiedotteen luvut ovat pyöristettyjä, joten yksittäisten lukujen summa saattaa poiketa esitetystä summaluvusta.

AINEETTOMAT JA AINEELLISET HYÖDYKKEET

Tuhatta euroa	1-9/2025	1-9/2024	1-12/2024
Aineettomat hyödykkeet			
Kirjanpitoarvo kauden alussa	1 641	2 245	2 245
Lisäykset	356	246	331
Poistot	-646	-702	-935
Kirjanpitoarvo kauden lopussa	1 351	1 788	1 641
Aineelliset hyödykkeet			
Kirjanpitoarvo kauden alussa	20	81	81
Lisäykset	2	-	-
Vähennykset	-	-6	-6
Poistot	-16	-46	-55
Kirjanpitoarvo kauden lopussa	6	30	20

OMA PÄÄOMA

Katsauskauden aikana QPR Software Oyj päätti suunnatusta osakeannista varsinaisen yhtiökokouksen hallitukselle myöntämän valtuutuksen nojalla. Osakeannissa merkittiin yhteensä 1 675 386 osaketta merkintähintaan 1,04 euroa osakkeelta. Merkintähinta on esitetty kokonaisuudessaan sijoitetun vapaan oman pääoman rahastossa. Sijoitetun pääoman rahaston lisäys katsauskaudella oli 1 624 tuhatta euroa sisältäen annista aiheutuneet kustannukset. Uudet osakkeet on rekisteröity kaupparekisteriin 5.3.2025. Katsauskauden lopussa emoyhtiö QPR Software Oyj:n osakkeiden lukumäärä oli 19 850 578 kappaletta.

OSAKEPERUSTEISET MAKSUT

QPR Softwarella on käytössä 2022, 2023 ja 2024 osakeoptio-ohjelmat, joita käytetään osana konsernin avainhenkilöiden kannustin- ja sitouttamisohjelmaa. Osakeperusteisten maksujen vaikutus katsauskauden tulokseen oli 126 tuhatta euroa.

KOROLLISTEN RAHOITUSVELKOJEN MUUTOS

Tuhatta euroa	1-9/2025	1-9/2024	1-12/2024
Korolliset rahoitusvelat 1.1.	1 401	1 818	1 818
Lainojen nostot	-	197	-
IFRS 16 -vuokravolan muutos	-25	97	83
Takaisinmaksut	500	500	500
Korolliset rahoitusvelat 31.12.	877	1 612	1 401

VASTUUT JA VAKUUSSITOUMUKSET

Tuhatta euroa	30/09/2025	30/09/2024	Muutos, %	31/12/2024
Yrityskiinnitykset (yhtiön omassa hallussa)	2 383	2382	0	2 382
Vuokrasopimusten perusteella maksettavat vähimmäisvuokrat:				
Alle 1 vuoden sisällä erääntyvät	3	30	-88	24
1-5 vuoden sisällä erääntyvät	-	3	-100	0
Yhteensä	3	34	-90	24
Vakuudet ja vastuusitoumukset yhteensä	2 386	2 416	-1	2 406

KONSERNIN TULOSLASKELMA VUOSINELJÄNNEKSITTÄIN

Tuhatta euroa	7-9/ 2025	4-6/ 2025	1-3/ 2025	10-12/ 2024	7-9/ 2024
Liikevaihto	1 473	1 382	1 519	1 963	1 409
Liiketoiminnan muut tuotot	1	-	-	132	-
Materiaalit ja palvelut	235	241	269	333	210
Työsuhde-etuuksista aiheutuneet kulut	678	935	965	967	658
Liiketoiminnan muut kulut	263	429	278	520	273
Käyttökate	297	-223	7	275	269
Poistot	200	246	248	252	274
Liiketulos	97	-469	-241	23	-6
Rahoitustuotot ja -kulut	-16	-20	-19	-19	-28
Tulos ennen veroja	81	-489	-260	4	-33
Tuloverot	-	35	-6	21	-
Katsauskauden tulos	81	-454	-266	26	-33

KONSERNIN KESKEISET TUNNUSLUVUT

Tuhatta euroa, ellei toisin ole mainittu	1-9/2025 tai 30.9.2025	1-9/2024 tai 30.9.2024	1-12/2024 tai 31.12.2024
Liikevaihto	4 374	4 651	6 614
Liikevaihdon muutos, %	-6,0	-21,8	-12,4
Käyttökate	81	745	1 020
% liikevaihdosta	1,8	16,0	15,4
Liiketulos	-613	-39	-16
% liikevaihdosta	-14,0	-0,8	-0,2
Tulos ennen veroja	-668	-107	-103
% liikevaihdosta	-15,3	-2,3	-1,6
Katsauskauden tulos	-639	-107	-82
% liikevaihdosta	-14,6	-2,3	-1,2
Oman pääoman tuotto (per annum), %	-87,0	-41,8	-21,8
Sijoitetun pääoman tuotto (per annum), %	-43,7	-9,0	-14,3
Rahavarat	562	99	825
Korollinen nettovelka	315	1 513	577
Oma pääoma	1 558	335	401

Nettovelkaantumisaste, %	20,2	451,3	143,9
Omavaraisuusaste, %	40,7	11,0	11,9
Taseen loppusumma	4 661	4 728	5 906
Bruttoinvestoinnit pitkäaikaisiin varoihin	358	357	753
% liikevaihdosta	8,2	7,7	11,4
Tuotekehityksen menot	663	740	979
% liikevaihdosta	15,1	15,9	14,8
Henkilöstö keskimäärin kauden aikana	32	39	33
Henkilöstö kauden alussa	32	49	49
Henkilöstö kauden lopussa	31	30	32
Tulos/osake, euroa (laimentamaton ja laimennettu)	-0,033	-0,006	-0,005
Oma pääoma/osake, euroa	0,079	0,019	0,022

SEGMENTTITIEDOT

QPR Software raportoi yhtä liiketoimintasegmenttiä, joka on Organisaatioiden toiminnan kehittäminen. Tämän lisäksi yhtiö esittää saadut tuotot seuraavalla jaolla: Ohjelmistolisenssit, Uusiutuvat ohjelmistolisenssit, Ohjelmistojen ylläpitopalvelut, Pilvipalvelut sekä Konsultointi. Uusiutuvat ohjelmistolisenssit yhdessä Ohjelmistojen ylläpitopalvelujen sekä Pilvipalveluiden kanssa muodostavat yhtiön raportoimat jatkuvat tuotot. Ne perustuvat pitkäaikaisiin, toistaiseksi jatkuviin tai useaksi vuodeksi solmittuihin sopimuksiin ja niiden maksut laskutetaan pääsääntöisesti vuosittain ennakoon.

Segmenttitietojen raportoinnissa noudatetaan samoja laadintaperiaatteita kuin konsernitilinpäätöksessä.

Tuhatta euroa	7-9/ 2025	7-9/ 2024	Muutos, %	1-9/ 2025	1-9/ 2024	Muutos, %	1-12/ 2024
Organisaatioiden toiminnan kehittäminen	1 473	1 409	4	4 374	4 651	-6	6 614
Yhteensä	1 473	1 409	4	4 374	4 651	-6	6 614